

Больше моторов, больше самолетов!

Передовая статья „ПРАВДЫ“—25 августа

Президиум Верховного Совета СССР награждает орденами Ленина завод № 18 имени К. Е. Ворошилова за образцовое выполнение задания правительства по выпуску боевых самолетов...

Авиационная промышленность, как и вся промышленность Советской Страны, — гигантский резерв постоянного и каждодневного пополнения сил Красной Армии.

Сталинская авиация является гордостью нашей страны, любимым детищем большевистской партии, советского народа, любимым детищем нашего великого Сталина.

Ваш поручается исключительно трудное задание. Попробуйте расширить «узкий» участок без новых станков. И мастер Гуров нашел новый метод обработки деталей, который позволил значительно увеличить мощность пеха без добавочного оборудования.

В то время, как силы гитлеровской армии в ходе войны истощают и уменьшаются, силы Красной Армии возрастают. Основой этого роста является героический труд советского народа, мощная индустрия нашей страны.

Таких работников, как товарищ Гуров, в авиационной промышленности много тысячи. Силы гитлеровской Германии истощают, но они еще не иссякли. Наглый, нахальный враг протравливает свои окровавленные лапы к жизненным центрам нашей страны.

О ПРОДВИЖЕНИИ СОВЕТСКИХ ВОЙСК В ИРАНЕ

ТБИЛИСИ, 26. (ТАСС). Советские войска, вступившие на основании VI статьи Советско-Иранского Договора 1921 года в пределы Ирана...

В то время, как силы гитлеровской армии в ходе войны истощают и уменьшаются, силы Красной Армии возрастают.

ЛОНДОН. Агентство Рейтер передает из Пуна (Индия) первое сообщение о военных действиях в Иране, в котором говорится, что английские войска, во встрече с серьезным сопротивлением, заняли пункты Мастафа и Патер-Севиль.

Возвращение в районе местных источников парашютные войска принимают меры для защиты английских граждан, служащих Англо-иранской нефтяной компании.

В НАРКОМИНДЕЛЕ

25 августа японский посол в Москве г-н Такегава сделал Наркомому Колосову заявление о том, что отправка Соединенными Штатами во Владивосток кулешных Советским Союзом материалов, как-то нефти, бензина, создает для Японии весьма нежелательное и затруднительное положение.

Возвращение в районе местных источников парашютные войска принимают меры для защиты английских граждан, служащих Англо-иранской нефтяной компании.

Возвращение в районе местных источников парашютные войска принимают меры для защиты английских граждан, служащих Англо-иранской нефтяной компании.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Утреннее сообщение 26 августа

В течение ночи на 26 августа наши войска вели бой с противником на всем фронте.

В упорном бою на одном из участков Северного фронта героически действовал экипаж советского танка во главе с командиром танка лейтенантом Байтуковым.

подразделения, брошенные повсюду по полям и дорогам без всякого дела; точно так же повсюду можно наблюдать повозки и грузовики, наполненные вещами, не имеющими отношения к военным действиям.

Капитан Павлов и красноармеец Александров, провалявшиеся по лесной дороге, замаскированные с 20 немецкими солдатами, тапавшими на бусире противотанковую пушку.

Стальной стеной встают Ленинград на защиту родного города — колесная армия товарищей Ворошилова, Жданова и Павлова.

Немцы продолжают неистовствовать в захваченных районах. Фашисты глумятся над оставшимися жителями, женщинами и детьми.

Ночью в штаб пришли два партизана. Они передали важные сведения и собрались поутру возвращаться к себе.

В сообщении Советского информбюро от 24 августа были приведены выдержки из докладной записки начальника генерала Мазарина «Выходы и уроки из операций, проведенных до настоящего времени в войне с СССР».

Ночью в штаб пришли два партизана. Они передали важные сведения и собрались поутру возвращаться к себе.

В течение 26 августа наши войска вели упорные бои с противником на всем фронте.

Ночью в штаб пришли два партизана. Они передали важные сведения и собрались поутру возвращаться к себе.

Вечернее сообщение 26 августа

В течение 26 августа наши войска вели упорные бои с противником на всем фронте.

В течение 26 августа наши войска вели упорные бои с противником на всем фронте.

По уточненным данным, за 24 августа уничтожено 46 немецких самолетов, как указывалось ранее, а 63 самолета.

В деревне П., занятой нашими частями, на Смоленском направлении обнаружено 16 обезглавленных трупов красноармейцев и местных жителей.

Потеря наших самолетов под командованием старшего лейтенанта Ломовцева успешно атаковала немецкие части в пункте В.

Укрепляя обороноспособность страны, колхозы досрочно выполняют и перевыполняют планы зернопоставок государству.

Потеря наших самолетов под командованием старшего лейтенанта Ломовцева успешно атаковала немецкие части в пункте В.

Укрепляя обороноспособность страны, колхозы досрочно выполняют и перевыполняют планы зернопоставок государству.

25 августа японский посол в Москве г-н Такегава сделал Наркомому Колосову заявление о том, что отправка Соединенными Штатами во Владивосток кулешных Советским Союзом материалов, как-то нефти, бензина, создает для Японии весьма нежелательное и затруднительное положение.

Укрепляя обороноспособность страны, колхозы досрочно выполняют и перевыполняют планы зернопоставок государству.

За Араксом

В который раз русский штык защищает слабого, чтобы, тем самым, защитить и себя. И всегда это приносит победу.

чем занимались «сучены» и «поэты» в гестапо, без всяких предостережений, чтобы возлюбленные работяги Ирана, страдавшие с нами.

Казалось бы, Ирану только жить да поживать в мире с таким соседом, как Советский Союз.

Этому надо было предостеречь Иран, когда в ночь с 24 на 25 августа в частях обвалился в штык Советского правительства, митинги были короткими.

Боролась мы у себя с сарапчей, также злобно боролась и за Иран; рвали сложнейшие вопросы подпольно, но обжаловали и соседи, по слабости, составляя Ирану множество преимуществ, имела и свою отрицательную сторону.

Партийно-комсомольские собрания проходили с необыкновенным подъемом. Ровно в 5 часов 30 минут войска перешли границу.

С той же легкостью, с какой Иран «милостиво» разрешил нам уничтожать его сарапчу, он не возражал и гитлеровским провокаторам оборудовать военные аэродромы и создавать шпионско-диверсионные группы.

Ровно в 5 часов 30 минут войска перешли границу. Броды эти были в свое время найдены пограничниками.

«Ученые» из гестапо и «путешественники» из «СС» любезно обучали своих иранских единомышленников премудростям шпионажа и провокации.

На реальные контакты мостов быстро были положены досчатые настилы, и через Аракс стремительно рванулись мотоциклы, танки и кавалерия.

Пограничники раньше всех узнавали,

Полковой комиссар П. ПАВЛЕНКО.

НЕ ДАВАТЬ ВРАГУ ПОКОЯ

Ночью в штаб пришли два партизана. Они передали важные сведения и собрались поутру возвращаться к себе.

Ночью в штаб пришли два партизана. Они передали важные сведения и собрались поутру возвращаться к себе.

Дожидался задержавшегося товарища, один из партизан сидел на кошке и пожевывал травинку.

Дожидался задержавшегося товарища, один из партизан сидел на кошке и пожевывал травинку.

Колхозники прифронтовой деревни ушли в лес. Вместе с ними ушел и гостивший у родных Осипов.

Колхозники прифронтовой деревни ушли в лес. Вместе с ними ушел и гостивший у родных Осипов.

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О награждении завода № 18 имени К. Е. Ворошилова орденом Ленина

За образцовое выполнение задания правительства по выпуску боевых самолетов награждать завод № 18 имени К. Е. Ворошилова орденом Ленина.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль. 23 августа 1941 г.

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О награждении завода № 24 имени Фрунзе орденом Ленина

За образцовое выполнение задания правительства по выпуску авиационных моторов для боевых самолетов награждать завод № 24 имени Фрунзе орденом Ленина.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль. 23 августа 1941 г.

Награждение работников завода № 18

Народного Комиссариата Авиационной Промышленности

За образцовое выполнение заданий правительства по выпуску боевых самолетов Указом Президиума Верховного Совета СССР награждена группа работников завода № 18 Народного Комиссариата Авиационной Промышленности:

Орденом Ленина — один человек.

Орденом Трудового Красного Знамени — 10 человек.

Орденом Красной Звезды — 11 человек.

Орденом «Знак почта» — 8 человек.

Медалью «За трудовую доблесть» — 35 человек.

Медалью «За трудовое отличие» — 35 человек.

Медалью «За трудовую доблесть» — 22 человека.

Орденом Красной Звезды — 29 человек.

Орденом «Знак почта» — 43 человека.

Медалью «За трудовую доблесть» — 26 человек.

Медалью «За трудовое отличие» — 7 человек.

В последний час

ГИТЛЕРОВЦЫ ГОТОВЯТ В БОЛГАРИИ НОВУЮ ПРОВОКАЦИЮ ПРОТИВ СССР

СТАМБУЛ. Авторитетное лицо, только что вернувшееся из Болгарии, передает, что там стало известно о готовящейся гитлеровской провокации против СССР.

Эта провокация должна выразиться в следующем: гитлеровцы намерены разрешить некоторым турецким пароходам покинуть болгарские черноморские порты, а затем торпедировать эти пароходы своими подводными лодками.

После этого германское агентство должно будет разгласить на весь мир, что потопление турецких пароходов совершили советские подводные лодки, и этим способом попытаться вызвать ухудшение отношений между Турцией и СССР.

(Принято по радио Грузрадиокомитетом).

НЕВОЛЕНЫЕ ПРИЗНАНИЯ ГЕРМАНСКОЙ ГАЗЕТЫ

СТОБГОЛЬМ, 26. (ТАСС). Газета «Берлинер берейнштейн», описывая одно из сражений на Украине, горько жалуется на необычайное уперство противника.

«Наши горные стрелки, — пишет газета, — сражались в течение 8 дней с противником, который оборонялся грубейшим, часто коварным образом и не хотел поддаться ни на метр назад.

День и ночь наши стрелки находились под жестокой артиллерийской и пулеметной обстрелом.

Удалось обеспечить доставку только абсолютно необходимых боеприпасов на передовые позиции в исключительных условиях.

Упремство противника нам давно известно. Большевистский солдат — самый упорный противник, с которым пришлось встретиться германским солдатам, испытанным во многих походах.

В настоящее время мы ремонтируем нашу военную машину, поврежденную в этих жестоких боях.

(Принято по радио Грузрадиокомитетом).

АНТИФАШИСТСКИЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ ПО РАДИО В ГЕРМАНИИ

ЛОНДОН, 26. (ТАСС). Как уже сообщалось, на днях радиопередатчик немецкой станции «Дейчландс эндер» прервал голос, провозгласив антифашистскую речь.

